

28 апреля свой профессиональный праздник отмечают работники скорой медицинской помощи.

В группе "Пчёлки" провели беседу об особенностях работы врачей скорой медицинской помощи. Решая проблемные ситуации и играя в дидактические игры, ребята узнали, насколько сложная, ответственная, интересная и важная профессия врача скорой медпомощи. В сюжетно-ролевых играх юные спасатели оказывали первую помощь, познакомились с правилами вызова бригады медиков, посмотрели презентацию "Как беречь здоровье?", уточнили содержание аптечки. Также ребята узнали, почему специальным видам транспорта необходимо уступать дорогу, что машина скорой помощи оснащена специальным медицинским оборудованием: есть выдвижные носилки, сирена и сигнальный фонарь. Воспитанники подготовительной группы нарисовали для медиков плакат, в котором отразили важность работы врачей и слова благодарности за этот нелегкий и важный труд.

[Фото](#)